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Задание 1°
Решить неравенство:

1). 3х – 8 <  4(2х – 3).

2). 7х – 4 > 6(3x – 2).

3). 5х + 2 < 4(2х – 1) – 3х.

4). 8x + 3 > 5(2х – 3) – 2x.



Задание 2°
•  



Задание 3°
•  



Задание 4°
•  



Задание 5
1). Известно, что 3 < х < 8,   2 < у < 6. 
Оцените значение выражения:   
           1) 2х + у;  2) ху;  3) х – у.

2). Известно, что   4 < х < 10,   5 < у < 8. 
Оцените значение выражения:   
          1) 4х + у;    2) ху;      3) у – х.
 



Решение 1).
1). 2х + у?   Знаем     3 < х < 8 
                                  2·3 < 2·х < 2·8  =>
                                     6 < 2х < 16 
2). ху?    Знаем   3 < х < 8 
                               2 < у < 6    =>
                          3·2 < х·у < 8·6 
                              6 < ху < 48                          



Решение 1).
3). х – у?  или    х + (- у)? 
Знаем     2 < у < 6 
умножим неравенство на (-1).    

       2·(-1) < у·(-1) < 6 ·(-1)
            -2 > - у > -6
Запишем правильно двойное неравенство
                   -6 < - у < -2



Решение 1).
Выполним сложение
                      3 < х < 8

                  -6 < - у < -2

        3 + (-6) < х + (-у) < 8 + (-2)

                    -3 < х-у < 6

+



Задание 6
•  



Решение 1)
•  
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Задание 7
Докажите неравенство: 

1). (х + 3)(x – 10) < (х – 5)(х – 2).

2). (х – 4)(х + 9) > (х + 12)(х – 7).

3). 10х2 – 6ху + у2 – 4х + 6 > 0.

4).  а² – 8ab + 17b2 – 2b + 3 > 0.



Решение 1).
(х + 3)(x – 10) < (х – 5)(х – 2)

         х² - 10х + 3х -30 < х² - 2х – 5х +10

            х² - 7х – 30 < х² - 7х + 10

              х² - 7х  - х² + 7х < + 30 + 10

                          0 < 40 

           Ответ: неравенство доказано

(верно
)

(верно
)



Решение 3).
10х2 – 6ху + у2 – 4х + 6 > 0.

(9х²-6ху+у²) +  х²- 4х + 4  + 2  > 0

(3х - у)² + (х - 2)² + 2 > 0

Сумма положительных чисел всегда 
положительное число

Ответ: неравенство доказано

( )



Решение 4).
а² – 8ab + 17b2 – 2b + 3 > 0

(а² - 8ав + 16b²) +   b² - 2b + 1  + 2 > 0

(a – 4b)² + (b - 1)² + 2 > 0

Сумма положительных чисел 
всегда положительное число
Ответ: неравенство доказано

( )
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